
Continuă înscrierile pentru
Trofeul „Telegraf”

La ediția a 29-a a Trofeului „Telegraf” la
fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest
gen din ţară rezervat veteranilor, s-au înscris,
până acum, trei echipe: CFR-Municipal
Constanţa, SNC și Telegraf. Cei interesaţi să
evolueze la ediţia din 2020 pot achita taxa de
participare, în valoare de 2.000 de lei, la sediul
cotidianului „Telegraf”, situat pe bd-ul Mamaia
nr. 296, etajul II, şi în această săptămână, de
luni până vineri, între orele 14.00 și 16.00. În
acest an, turneul este rezervat jucătorilor cu
vârsta peste 40 de ani (născuţi până la 31
decembrie 1980). Doritorii pot obține mai
multe informații la telefon 0730.707.329.
Trofeul „Telegraf” este organizat de Clubul
Sportiv CFR Constanța, în parteneriat cu
Asociația Județeană de Fotbal Constanța,
Direcția Județeană pentru Sport și Tineret
Constanța și cotidianul „Telegraf”.

CSU Neptun a revenit pe primul
loc

CSU Neptun Constanţa a câştigat
sâmbătă, în deplasare, partida cu CSM
Bucureşti DivA, din etapa a 15-a a Diviziei A la
handbal feminin, Seria B. Handbalistele
pregătite de Ion Ivan și Lăcrămioara Ilie s-au
impus cu scorul de 34-28 (17-11), într-un meci
în care a marcat şi portăriţa Ivaşcu, de două
ori. Celelalte goluri ale formaţiei constănţene
au fost înscrise de Stănciulescu 9, Gîjulete 7,
Căldare 5, Ciucanu 5, Verde 3, Oprică 2 şi
Bari 1. CSU Știința București a pierdut meciul
cu Danubius Călăraşi, scor 26-28 (10-16), iar
CSU Neptun a revenit pe prima poziţie a
Seriei B, graţie golaverajului superior.

CSU Neptun va disputa următorul joc
oficial pe teren propriu, miercuri, 15 ianuarie,
de la ora 14.00, în Sala Sporturilor din
Constanţa fiind programată întâlnirea cu
formaţia CS Universitatea Cluj-Napoca, din
primă ligă, din 16-imile de finală ale Cupei
României.

Înfrângere clară pentru BC
Athletic

Sâmbătă seară, în Sala Sporturilor din
Constanța, s-a disputat întâlnirea dintre BC
Athletic Constanţa şi CS Municipal Mediaş, din
etapa a 13-a a Ligii Naţionale de baschet
masculin, Grupa B. Oaspeţii s-au impus fără
probleme, cu scorul de 88-64 (41-27). Pentru
„Gladiatorii din Tomis” au marcat Kilgore 19
puncte, Williams 14p, Oprean 10p, Bryant 7p,
Dudaş 4p, Mâinea 3p, Trandafir 3p, Păun 2p şi
Chiţu 2p. Au mai evoluat Ambadiang, Ursu şi
Gribinic. În etapa viitoare, baschetbaliştii
antrenaţi de Alexandru Olteanu şi Bogdan
Ivanovici vor întâlni vineri, 17 ianuarie, în
deplasare, de la ora 18.00, pe CSM Sighetu
Marmaţiei.

România, în play-off-ul CM 2021
la handbal masculin

Reprezentativa de handbal masculin a
României a câştigat primele două partide
susţinute la Benevento, în Italia, în turneul
preliminar de calificare pentru Campionatul
Mondial din 2021. Handbaliştii conduşi de
selecţionerul Rareș Fortuneanu au învins
Georgia, vineri, scor 29-24 (16-13), şi Kosovo,
sâmbătă, scor 32-21 (15-7).

Având asigurat primul loc în grupă
înaintea ultimului meci, împotriva Italiei,
disputat duminică seară, după închiderea
ediţiei, România s-a calificat în play-off-ul CM
din 2021, programat la 15/16 aprilie - turul şi
18/19 aprilie - returul.
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Pe scurt.

Transfer important pentru 
HC Dobrogea Sud

Handbal masculin

Handbal Club Dobrogea Sud
Constanţa a revenit la pregătiri după
vacanţa de iarnă, iar conducerea
clubului a rezolvat un transfer
important în această săptămână. În
cadrul conferinţei de presă care a avut
loc vineri, la Pizza „Evo”, preşedintele
HCDS, Ionuţ Rudi Stănescu, a anunţat
că Ciprian Şandru, fostul component
al echipelor Pandurii Tg. Jiu, Dinamo
Bucureşti şi Potaissa Turda, a semnat
un contract pe un an şi jumătate cu
formaţia de la ţărmul mării. Şandru va
împlini 29 de ani la 27 februarie şi
evoluează pe posturile de inter şi
centru, iar venirea lui Constanţa va
acoperi plecarea egipteanului Omar
Yassin, care s-a despărţit de comun
acord de HCDS şi va juca în Qatar.

„Sper să fie un an cât mai bun.
Şandru este un jucător foarte bun. L-
am mai dorit la Constanţa. Sunt
convins că ne va ajuta să ne
îndeplinim obiectivele. Venirea lui
Şandru va întări linia de nouă metri.

Seria bună din ultima perioadă ne dă
speranţe. Ne dorim să ajungem în
play-off, să prindem Cupele Europene.
Suntem calificaţi şi în Final Four-ul
Cupei României şi sperăm să îl
organizăm la Constanţa”, a spus Ionuţ
Rudi Stănescu.

„Pentru noi, Şandru este un mare
câştig în acest moment. Experienţa lui
ne poate fi foarte folositoare. Sunt
sigur că se va integra rapid”,
consideră şi Nurhan Ali, managerul
general HCDS.

n PREGĂTIRI PENTRU MECIUL
DE RETRAGERE AL LUI TOMA n

Marţi, 14 ianuarie, de la ora
18.00, în Sala Sporturilor din
Constanţa, va avea loc meciul de
retragere al lui Laurenţiu Toma, fostul
căpitan al echipelor HCM Constanţa
şi HC Dobrogea Sud Constanţa.
Spectatorii prezenţi vor avea parte de
numeroase suprize, iar intrarea este

liberă.
„Mă bucur pentru faptul că foştii

mei coechipieri vor participa la acest
eveniment. Mă bucură interesul
multor sponsori şi vreau să le
mulţumesc tuturor celor care sprijină
desfăşurarea evenimentului. Va fi o
plăcere să joc pentru ambele echipe.
Consider că va fi un spectacol
handbalistic frumos. Mă aştept ca la
sală să fie foarte multă lume”, a
declarat Laurenţiu Toma.

Au confirmat prezenţa la partida
de adio a lui Laurenţiu Toma următorii
foşti coechiperi: Mihai Popescu,
Alexandru Şimicu, Bogdan Criciotoiu,
Marius Stavrositu, Marius Sadoveac,
Răzvan Enescu, Denis Ali, Alexandru
Csepreghi, Ionuţ Stănescu, Dragoş
Soare, Ionuţ Săulescu, Marius
Novanc, Mihai Timofte, Adrian Tucanu,
Enis Murtaza şi George Buricea. 

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

FC Viitorul Constanța efectuează
un stagiu de pregătire în Turcia, în
Antalya, la hotelul „Sueno Deluxe” din
Belek, în perioada 10-25 ianuarie. Din
lotul deplasat vineri în Antalya nu fac
parte trei jucători, Lyes Houri (aflat în
tratative cu o echipă în vederea unui
transfer), Eric (din cauza surplusului de
kilograme) și Andreias Calcan
(transferabil), conform site-ului oficial al
clubului constănțean.

Iată lotul de 27 de jucători aflat în
Turcia - portari: Cătălin Căbuz, Valentin
Cojocaru, Alexandru Buzbuchi și
Ștefan Mușat; fundași: Bogdan Țîru,
Radu Boboc, Virgil Ghiță, Sebastian
Mladen, Bradley de Nooijer, Paul Iacob,
Damien Dussaut, Marius Leca, Darius
Grosu, Gabriel Buta și Steliano Filip;
mijlocași: Cosmin Matei, Andrei
Ciobanu, Andrei Artean, Vlad Achim,
Carlo Casap și Marco Dulca; atacanți:
Gabriel Iancu, Rivaldinho, George
Ganea, Louis Munteanu, Alexi Pitu și
Jacques Zoua.

Până în acest moment, Viitorul are
programate cinci partide de verificare la
Belek - 14 ianuarie: FC Viitorul - Young
Boys Berna (Elveția); 17 ianuarie: FC

Viitorul - Olimpik Donetsk (Ucraina); 21
ianuarie: FC Viitorul - Sturm Graz
(Austria); 24 ianuarie: FC Viitorul -
Ballkani (Kosovo); 24 ianuarie: FC
Viitorul - Jagiellonia (Polonia).

Prima partidă oficială din Liga 1
pentru Viitorul va avea loc luni, 3
februarie, de la ora 20.00, în deplasare,
cu Politehnica Iași.

„Ne vom pregăti în cantonament,
pentru că e o perioadă în care trebuie
să acumulăm şi trebuie să şi suferim.
Tot în Turcia, la acelaşi hotel, sperăm
să prindem vreme mai bună faţă de
anul trecut. Sunt condiţii foarte bune.

Adversari puternici, avem nevoie de
teste, trebuie să acumulăm minute şi
să fim pregătiţi până la începerea
campionatului”, a declarat căpitanul
echipei constănțene, Bogdan Ţîru.

„Obiectivul nostru este să intrăm în
play-off şi să ţintim la locurile de sus.
Trebuie să facem o pregătire bună. Să
fim pregătiţi pentru ce ne aşteaptă. Nu
am emoţii. Ştiu că dacă o să jucăm
bine şi o să fim motivaţi o să intrăm în
play-off fără probleme”, a spus și
portarul Cătălin Căbuz.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro
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Fără trei jucători importanți, FC Viitorul este
în cantonament în Turcia

Nurhan Ali, Ionuț Rudi Stănescu și Laurenţiu Toma


